



STRÁNKA FARNÍ CHARITY

Humanitární sbírka

Podzimní humanitární sbírka, kterou pořádá naše Farní charita, se uskuteční ve čtvrtek 5.10.2023 od 12,00 do 17,00 hodin u kostela na Masarykově náměstí v Říčanech. Sběrka je určena pro organizaci Diakonie Broumov, sociální družstvo. Jako obvykle můžete přinést oblečení (neroztrhané, s funkčními zipy), lůžkoviny, ručníky, utěrky, deky, péřové přikrývky, polštáře, spacáky, záclony, hračky, hygienické a toaletní potřeby, prací a čisticí prostředky, školní i sportovní potřeby. Pokud nám přidáte k darovaným věcem 10,- Kč, použijeme část jako příspěvek na odvoz sbírky, zbytek na naši další činnost.

Sběrkou podpoříme nejen potřebné lidi, ale i organizaci Diakonie Broumov, která darované věci odveze, ve vlastní třídárně vytrídí a většinu věcí dále použije (pomoc pro lidi s nízkým příjmem, či na sociálních dávkách, pomoc obětem živelních pohrom i jiných krizových situací, apod.), nepoužitelné věci pak zpracuje na čisticí plachetky.

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat.

Malý koncert v DPS Senior

Rozhodli jsme se opět uspořádat v Senioru malý koncert Komorního souboru Pražského salónního orchestru pod vedením pana Václava Vomáčky. Po dohodě s paní ředitelkou se koncert uskuteční 19.10. od 16:30. Těšíme se na písničky hudebníků i povídaní pana Vomáčky, který svým rozhledem po staré hudební scéně i osobitým humorem, vždy vytvoří krásnou a příjemnou atmosféru, na kterou všichni dlouho vzpomínají.

XX

Informace z Arcidiecézní charity Praha:

31. benefiční koncert

Srdečně Vás zveme na 31. benefiční koncert ve Smetanově síni Obecního domu v Praze 1, který se koná pod záštitou pražského arcibiskupa Mons. Jana Graubnera.



100 % z ceny vstupného podpoří veřejnou sbírku Arcidiecézní charity Praha na pomoc lidem v tíživé životní situaci.

Účinkují:

Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK, dirigent Tomáš Brauner a Český chlapecký sbor Boni pueri, sbormistr Marek Štilec. Moderuje Vladimír Kořen

Program:

Antonín Dvořák, Symfonie č. 9 „Z Nového světa“

Výběr ze sborové tvorby pro chlapecký sbor

Vstupenky: www.praha.charita.cz/koncert

Nemůžete-li se koncertu zúčastnit a chcete-li podpořit jeho účel, zašlete, prosíme, finanční dar na bankovní účet veřejné sbírky na podporu Arcidiecézní charity Praha: 749986/5500, variabilní symbol 10 2023.